

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**Ревиновой Светланы Юрьевны**

**о соискателе кафедры экономико-математического  
моделирования экономического факультета РУДН**

**Чаварри Гальвес Диана Памела**

Чаварри Гальвес Диана Памела окончила Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» в 2021 году и была зачислена в очную аспирантуру на кафедру экономико-математического моделирование РУДН в 2018 году.

За время обучения в аспирантуре Чаварри Гальвес Диана Памела проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научной работе. Выполняя диссертационное исследование, показала себя дисциплинированной и целеустремленной аспиранткой. В этой связи следует отметить ее инициативность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

В ходе сбора и анализа материала и написания диссертационной работы Чаварри Гальвес Диана Памела показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся формирования и тенденций развития цифровизации и цифровой экономики в странах Латинской Америки (на примере Перу).

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она завершила и оформила свою работу в положенный срок, а также представила результаты в публикациях, входящих в международные и российские базы данных.

Чаварри Гальвес Диана Памела являлась участником ряда научных и научно-практических конференций: Proceedings of the 2nd International Scientific and Practical Conference «Modern Management. Trends and the Digital Economy» (05 мая 2020 г.); Научный семинар «Формирование и анализ развития цифровой экономики в странах Латинской Америки» (РУДН, 17 декабря 2020 г.); X научно-практическая конференция молодых ученых

«Мировые тенденции и перспективы развития инновационной экономики» (РУДН, 08 апреля 2021 г.); 8 Международная конференция VIII International Scientific Conference New trends, strategies and structural changes in emerging markets (РУДН, 21 мая 2021 г.).

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре она показала себя грамотным, эрудированным преподавателем.

Говоря о личных качествах, нельзя не сказать, что Чаварри Гальвес Диана Памела человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Чаварри Гальвес Диана Памела на тему «Формирование и тенденции развития цифровизации и цифровой экономики в странах Латинской Америки (на примере Перу)» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите в диссертационный совет по специальности 08.00.14 «Мировая экономика».

**Научный руководитель:**

к.э.н. (08.00.14),

доцент,

доцент каф. ЭММ

РУДН, Москва, ул. Миклухо-Маклая д.6

Ревина Светлана Юрьевна

эл. почта: revinova-syu@rudn.ru

тел.: +79629399007

Подпись Ревина С.А. заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета

факультета

